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Dodatek č. 1 

ke Školnímu řádu platnému  od  1.9. 2016 

 

 

 

 

 

 1. oddíl F  nahrazuji novým textem v tomto znění: 

 

F.  Podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví žáků a jejich ochrany před rizikovým a 

nevhodným chováním a před projevy diskriminace, nepřátelství nebo násilí 

 

 Poučení o BOZP, PO a úplném znění školního řádu provádí třídní učitel na začátku 

školního roku a před každou akcí mimo areál školy. O proškolení se provede vždy zápis 

do třídní knihy.  Na začátku školního roku poučení o BOZP, PO a úplném znění školního 

řádu potvrdí žáci svým podpisem na daném formuláři. Nově příchozí žáci budou s těmito 

dokumenty seznámeni neprodleně po přestupu, bude proveden záznam do třídní knihy a 

žák podepíše daný formulář. 

 Poučení o BOZP a PO provádí rovněž vyučující (TV, PČ, VV, CH, F atd.) na začátku 

školního roku a vždy při nové činnosti se zápisem do třídní knihy.. 

 Veškeré úrazy se evidují v knize úrazů (v ředitelně školy). V případě nevolnosti žáka  

se v žádném případě nepodávají medikamenty. Zákonní zástupci jsou neprodleně 

informováni a v případě potřeby jsou přivoláni. 

 Evidenci zranění a úrazu provádí zaměstnanec, který byl svědkem úrazu nebo ten, který 

byl žákem o zranění nebo úrazu informován. 

 Každý úraz, poranění či nehodu, k níž došlo během vyučování ve třídě, na chodbě, na 

hřišti, na školním pozemku nebo i mimo areál školy, jsou žáci povinni hlásit ihned 

vyučujícímu, který zajistí ošetření. 

 Žáci se vůči sobě chovají slušně, ukázněně a kamarádsky. Ve vztahu ke spolužákům 

nesmí používat hrubé síly, šikanování a další způsoby, které omezují osobní svobodu a 

důstojnost spolužáků. 

 Žákům je zakázáno zasahovat nebo manipulovat s částmi energetických rozvodů (elektro  

a plynoinstalace). Bez povolení vyučujícího nesmí spouštět elektrospotřebiče nebo jiné 

didaktické přístroje nebo s nimi manipulovat. Všichni žáci hlásí vedení školy nebo 

pracovníkovi školského poradenského pracoviště každé podezření z užívání návykových 

látek, ze šikany, brutality či dalších nežádoucích jevů. 

 Žáci nesmí do školy nosit zápalky či jiný zdroj otevřeného ohně, omamné a návykové 

látky, injekční stříkačky a jehly. Jakýkoliv nález použitých injekčních stříkaček a jehel 

v okolí školy i domova hlásí žáci neprodleně třídnímu učiteli, pracovníkovi školského 

poradenského pracoviště, vedení školy nebo zákonným zástupcům. Žáci jsou povinni 

nahlásit jakékoliv zranění způsobené tímto zdravotnickým materiálem. 

 Pokud se vyskytnou problémy s výše uvedenými případy, mají žáci právo požádat 

kteréhokoliv zaměstnance o pomoc. 
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 V době nemoci se žáci nesmí účastnit výuky. 

 Užívání drog, tabákových výrobků a pití alkoholu ve vnitřních i venkovních prostorách 

školy i na školních akcích konajících se mimo budovu školy je pro žáky základní školy 

nepřípustné a je považováno za závažné porušení školního řádu. 

 

 
 
 
 2. Doplňuji bod 5. části III. Hodnocení žáků na vysvědčení oddílu G Pravidla 

hodnocení o odstavec v tomto znění: 

 

 nehodnocen(a)- není-li možné hodnotit žáka z některého z povinných předmětů  

 

 

 3. Ruším bod 6. části III. Hodnocení žáků na vysvědčení oddílu G Pravidla 

hodnocení 

 

 

4. Doplňuji oddíl G Pravidla hodnocení o  část XII. v tomto znění: 

 

XII. Zásady a pravidla pro sebehodnocení žáků  

 

Každý pedagogický pracovník je povinen v průběhu vzdělávacího procesu žákům vytvářet 

podmínky a prostor pro jejich sebehodnocení a rozvíjet u nich schopnost kritického pohledu na 

sebe samé, na poznání svých předností i nedostatků, ukazovat cestu vedoucí k jejich odstranění, 

eliminaci nebo dalšímu zlepšení. 

 

Sebehodnocení provádí žáci za pomoci učitelů ve všech předmětech v jednotlivých předmětech. 

Vedou je k tomu, aby byli schopni posoudit a zhodnotit svůj pokrok, zlepšení, snahu, zájem, 

aktivitu a píli a stanovili si oblasti, ve kterých by se mohli a měli zlepšit. 

 

 

 
 

 

Platnost od: 14.10. 2019 

 

 

V Pavlovicích u Přerova dne 12.10. 2019 

 

 

 

 

 

 

 

        Jaroslav Mrázek  

         ředitel školy 

 

 

 


